



## 澳大利亚首都地区因新冠疫情“封城”

这是8月13日在澳大利亚堪培拉拍摄的“封城”期间空旷的街道和公交站台。澳大利亚首都地区政府12日宣布,由于时隔一年再次出现本地新冠确诊病例,且德尔塔毒株持续传播,首都堪培拉及周边地区从12日17时起进入为期7天的“封城”状态。  
新华社发(刘畅畅摄)

## 美国开学季遇上疫情反弹 儿童确诊病例增多

新华社华盛顿8月13日电 新华社记者杨士龙因德尔塔毒株传播,美国新一波新冠疫情来势凶猛,儿童确诊病例数也呈上升趋势。此轮疫情反弹恰逢秋季开学季,但就学生到校要不要戴口罩等问题,美国各界依然未能达成一致意见。

### 儿童病例增多

近期,美国新冠病例激增。根据美国约翰斯·霍普金斯大学的数据,美国近来的单日新增病例数超过10万,处于近半年来的

高位。卫生专家表示,许多成年人放松警惕,不戴口罩、不接种疫苗,给儿童形成了“非常危险”的环境。

美国儿科学会9日发布的报告显示,在7月29日至8月5日期间,美国共有约9.4万名儿童确诊感染新冠,“儿童确诊病例数自7月初以来呈持续增长态势”。截至5日的一周,儿童病例已占美国每周报告的新冠确诊病例的15%。

美国疾病控制和预防中心的数据也显示,儿童病例新增住院人数7日平

均值这个指标在近日创下了239人的新高。全美各地儿童医院承受巨大压力,南方的路易斯安那州、得克萨斯州一些地方已出现病床紧缺情况。

斯坦福大学儿科和传染病学教授伊冯娜·马尔多纳多说,因为12岁以下儿童目前无法接种疫苗,且德尔塔毒株具有很强的传染性,该年龄群体的感染人数在增多,“病毒在追踪未接种疫苗的人”。

### 防疫意见不统一

此次疫情反弹打乱了

美国许多学校的开学计划。据报道,因出现病例,亚特兰大郊区一所小学的所有5年级学生11日重回线上上课模式;佛罗里达州棕榈滩县20多所学校10日刚开学,仅两天后就有440名学生被隔离。

但就如何保护返校学生,如是否要强制戴口罩,美国各界没有达成一致意见。截至12日,美国路易斯安那州、特拉华州等10多个州要求返校学生必须戴口罩;而佛罗里达州、亚利桑那州等近10个州则持

不同态度。佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯发布行政令,禁止学校强制学生戴口罩,该州800多名医生联名发表公开信要求取消这个行政令。

家长对戴口罩的意见也不统一。根据美国凯泽家庭基金会11日公布的一项民意调查结果,在美国学龄儿童的家长中,约63%的人表示,他们孩子的学

校应该要求未接种疫苗的学生和教职员工戴口罩;约36%的家长表示,学校不应要求未接种疫苗的人戴口罩。

美疾控中心主任罗谢尔·沃伦斯基12日说,保护学校的最好办法是,让每一位能接种疫苗的人接种疫苗,让无法接种疫苗儿童的家人接种疫苗,并且在学校遵循戴口罩等防疫措施。

## 巴西司法机关对总统涉嫌泄露警方秘密文件案启动调查

新华社巴西利亚8月12日电(记者卞卓丹)巴西联邦最高法院法官德莫赖斯12日决定,就总统博索纳罗涉嫌泄露联邦警察秘密文件一事启动调查。

德莫赖斯这一决定是对9日巴西高等选举法院全体法官签署的一份文件做出的回应。这份文件称,博索纳罗4日在社交媒体上透露了联邦警察正在对高等选举法院内部系统遭到攻击一事进行秘密调查。

德莫赖斯指出,在没有任何正当理由情况下,博索纳罗仅仅是为给自己抨击选举投票系统的言论找依据,就将警方秘密调

查记录的部分内容公之于众,因此他决定启动调查。

至此,博索纳罗受巴西联邦最高法院的调查增至四项,其他三项分别是总统对联邦警察自主权是否存在干涉,总统在采购印度产新冠疫苗协议不合规一事中是否存在渎职行为,总统否定投票系统安全性的言行是否触犯法律。

博索纳罗就任总统以来,一直批评巴西选举制度,矛头主要指向大选电子投票系统。他日前表示,如果不批准关于打印选票的宪法修正提案,明年就可能没有大选,引发巴西政界一片反对之声。

## 韩国一团体状告美军非法向韩境内运送剧毒和有害物质

新华社首尔8月13日电(记者田明 杜白羽)韩国一民间团体日前向釜山地方法院提起诉讼,要求法院认定驻韩美军在2017年至2019年间多次向韩国境内运送剧毒和有害物质的行为违反韩国相关法律。

釜山地方法院官网信息显示,这一诉讼由韩国大韩消防安全教育文化协

会提起,被告为美军德特里克堡生物实验室及驻韩美军司令保罗·拉卡梅拉。法院已于9日受理诉讼。

韩国大韩消防安全教育文化协会负责人对当地媒体说,根据协会掌握的情况,驻韩美军分别于2017年11月、2018年10月和2019年1月,非法向韩国境内运送肉毒杆菌毒

素、葡萄球菌类毒素、蓖麻毒蛋白等剧毒和有害物质,并用这些物质在位于群山、釜山等地的美军基地进行生化实验。

该负责人表示,《生化武器法》和《传染病预防法》等多部韩国法律对上述物质的运输和相关实验均有严格限制。但驻韩美军无视韩国法律规定,未经任何申报程序就向韩国

境内秘密运送这些物质并进行生化实验,危害民众生命健康安全,协会对此表示谴责。

近年来,驻韩美军进行生化实验的消息不断被韩国媒体曝光,韩国民众对此表示愤怒和担忧。韩国多个民间团体持续前往美军基地外集会抗议,要求美军彻底公开全部生化实验信息并撤走实验室。

## 美国将增派数千美军支持驻阿富汗外交人员撤离

新华社华盛顿8月12日电(记者刘品然)美国政府12日表示,由于阿富汗安全形势迅速恶化,美方将进一步撤离驻阿富汗外交人员,并宣布增派数千名美军至阿首都喀布尔机场,以确保外交人员安全撤离。

美国国务院发言人普赖斯当天在例行记者会上说,美方将进一步缩减在喀布尔的文职人员数量,并在未来数周将驻阿外交人员减少至“核心规模”,国防部将临时部署额外兵力至喀布尔机场,以支持撤离计划。

普赖斯说,国务卿布林肯和国防部长奥斯汀当

天与阿富汗总统加尼通电话以协调该计划。普赖斯表示,美驻阿使馆仍处于运转状态,美国将继续在阿开展外交工作。

五角大楼发言人柯比随后表示,奥斯汀已命令部署兵力以确保美国及盟国人员安全有序撤离。美军将在未来48小时内从中央司令部辖区内部署三个步兵营共计约3000名美军至喀布尔机场。柯比说,鉴于喀布尔市内和周边地区安全形势迅速恶化,实施这一“有限度的临时行动”是谨慎之举。

美驻阿使馆12日再次

敦促在阿美国公民立即离境。据媒体报道,阿富汗目前仍驻有约650名美军和约1400名美外交人员。

另据媒体报道,阿富汗塔利班12日宣布攻占了阿南部坎大哈省首府坎大哈和西部赫拉特省首府赫拉特。截至目前,阿富汗政府尚未就此作出回应。

美国总统拜登今年4月宣布,驻阿富汗美军5月1日开始撤离,9月11日前完全撤出。7月8日,拜登表示,美国在阿富汗的军事任务将于8月31日结束。随着美军加速撤离阿富汗,塔利班与阿政府军之间的战斗日趋激烈,当地安全形势持续恶化。

## 开罗:洞穴中的教堂

这是8月12日在埃及开罗穆克特姆山拍摄的洞穴教堂。该洞穴教堂位于埃及开罗城东的穆克特姆山,可同时容纳20000人。

新华社记者 隋先凯 摄

